



Одна тисяча Яників

Что такое Янык?

Янык - это бумага. Не ценная бумага. Но не потому, что не имеет цену, а потому, что законодательством Украины определен перечень бумаг, которые являются ценными и подлежат обязательной государственной регистрации.

Янык выпускается компанией «УкрСпецФинСистем»



Для чего мы это делаем?

Наши трейдеры - специалисты по биржевым торгам - разбросаны по всему миру. В их задачу входит инвестирование денег в те товары и отрасли, которые могут принести прибыль в самые короткие сроки. Это могут быть акции, зерно, золото, криптовалюта.

Каждый день наши трейдеры принимают совместное решение об инвестировании в два-три вида товаров. После этого мы наблюдаем за тенденцией : если товар растет в цене - значит мы угадали с инвестицией и растет курс Яныка. Если мы ошиблись, то курс Яныка, соответственно, падает.



Как Янык зависит от курса, спросите вы?

Давайте попробуем разобраться.

Итак, что такое акции? Акция - это ценная бумага, которая дает Вам право на получение части прибыли компании.



Как это происходит?

Вы решили открыть компанию по изготовлению чайников. У вас есть 70 тысяч долларов, а стоимость производства составляет 100 тысяч долларов. Вам не хватает денег. Вы выпускаете 100 акций по 300 долларов каждая. Таким образом, у вас есть акций на 30 тысяч недостающих долларов. У вас покупают эти акции друзья и знакомые, что позволяет вам запустить бизнес. Каждый месяц вы выплачиваете 30 процентов от вашей прибыли акционерам, ведь они имеют 30 процентов акций. Верно? Со временем ваш бизнес растет. И в процентном соотношении растут прибыли. Рано или поздно вы замечаете, что ваш бизнес стоит уже не 100 тысяч, а 300 тысяч! И хотя вы платите по прежнему 30 процентов от прибыли, но сумма выплат выросла втрое. Значит ваши друзья, купившие ваши акции, сделали верный выбор и грамотно инвестировали свои деньги. Их деньги работают на них. И на вас. Ведь вы бы не смогли начать свой бизнес без привлеченных средств.

Вы можете выкупить у друзей часть их акций (если они будут согласны). И тогда вам придется меньше выплачивать процентов каждый месяц.

Похожая ситуация и с Яныком.

Мы хотим заработать деньги на бирже, поскольку биржевая торговля является основной деятельностью нашего коллектива с 2008-го года. Как было написано выше, мы используем наши средства для инвестиций в разные товары, которые присутствуют на мировых биржах.

Благодаря многолетнему опыту мы зачастую можем предугадать выгодные и перспективные вложения.

Мы вложили в торговлю на бирже около 200 тысяч долларов США. В результате торгов мы получаем определенную прибыль, которая зависит от того, насколько удачно мы вложили наши деньги, насколько правильно мы инвестировали.

Поскольку мы хотели бы зарабатывать еще больше, мы выпустили Яныки. Люди, которые покупают яныки, увеличивают нашу сумму денег, с которой мы идем на биржу. Благодаря Яныку мы вкладываем на биржу уже не 200 тысяч, а 250 тысяч долларов.





Увеличив наш портфель на 50 тысяч мы увеличили и свою прибыль. За привлеченные 50 тысяч долларов мы выплачиваем проценты. Вы купили 100 Яныков по 5 грн. Завтра стоимость яныка изменится. Если она вырастет - значит мы правильно инвестировали деньги и получили прибыль. Если упадет... значит мы допустили ошибку и понесли убытки.

Купив Янык, вы инвестируете свои деньги. Это определенный риск. Но он весьма небольшой.

Мы изначально стремимся к доступности Яныка, установив низкую стоимость Яныка. Мы могли бы выпустить меньшее количество Яныков, но тогда б цена каждого Яныка была более тысячи гривен. А кому интересно рисковать такой суммой? Если кто-то готов выкладывать такую сумму, он может просто купить себе больше Яныков, правда?